

ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA COMUNA DOMNEȘTI

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 04.01.2013
în ședință extraordinară

la care au participat următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Ghiță Gigi, Iancu Ilie, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache, Gheorghe Marius, Neacșu Alexandru și Discălecău Ruben

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, d-na Iordache Viorica Maria-administrator public, Zanfîr Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. contabil Ipate Nicolae și domnul Buhac Constantin.

Doamna secretar Zanfîr Maria dă citire procesului verbal de la ședința extraordinară din data de 27.12.2012.

Se supune la vot procesul verbal din data de 27.12.2012 și se votează cu unanimitate "pentru".

Doamna secretar dă citire ordinii de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind revocarea HCL 60/2012 pentru stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013 la nivelul comunei Domnești;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013 la nivelul comunei Domnești;
4. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu unanimitate de voturi, "pentru".

Sedința începe cu punctul unu al ordinii de zi - alegerea președintului de ședință, astfel domnul Ștefan Costel îl propune pe domnul Vasile Florea.

Se supune la vot și se alege cu unanimitate ca președinte pentru trei ședințe respectiv până la data de 31.03.2013 să prezideze domnul Vasile Florea.

Se ia în discuție punctul doi al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind revocarea HCL 60/2012 pentru stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013 la nivelul comunei Domnești.

Domnul contabil Ipate Nicolae prezintă nota de fundamentare pentru revocarea HCL 60/27.12.2012 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2013 în conformitate cu recentele reglementări legale, respectiv HG nr.1309/28.12.2012.

Domnul Președinte de ședință Vasile Florea supune la vot proiectul de hotărâre .
Se votează cu unanimitate de voturi "pentru".

Următorul punct luat în discuție îl reprezintă Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013 la nivelul comunei Domnești.



Domnul contabil Ipate Nicolae prezintă nota de fundamentare privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2013 în conformitate cu recentele reglementări legale, respectiv HG nr.1309/28.12.2012, și astfel propune stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2013 la nivelurile impuse de legislația în vigoare, aplicabilă începând cu 01.01.2013. Se supune la vot și se votează cu unanimitate de voturi, "pentru".

Se trece la punctul DIVERSE și se supune atenției adresa nr. A-4003/13.12.2012 a Unității Militare nr.01914 din comuna Domnești, str. Fortului nr.1, Județul Ilfov prin care se supune analizei posibilitatea de restricționare a opririi vehiculelor, conform normelor, pe drumurile publice din imediata apropiere a Unității Militare.

Dl. Primar propune consiliului achiziția și montarea unor semne de circulație cu semnul "oprirea interzisă". Se aproba cu unanimitate de voturi, "pentru".

Tot la DIVERSE se supune la vot și se aproba cu unanimitate „pentru” arondarea Comunei Ciorogarla jud. Ilfov la SPCLEP Domnesti - Ilfov.

Domnul Buhac Constantin - președintele ACS Viitorul Domnești prezintă Fișa de contribuabil emisă de ANAF Bragadiru (DGFP Bragadiru) cuprinzând situația impozitelor și taxelor către bugetul de stat și bugetul asigurărilor sociale de la înființarea ACS Viitorul până la zi.

Datorită faptului că există un sold în fișă s-a convenit să se solicite o nouă fișă de contribuabil în care să se evidențieze și ultimele plăți efectuate.

Domnul președinte Vasile Florea amintește faptul că la ultimele discuții s-a hotărât să fie plătite toate datoriile inclusiv penalitățile, să fie adusa situația la zero cu toate dările și să se continue în retur în divizia "C" iar din toamna odată cu turul noului campionat de fotbal să treacă în divizia "D".

Domnul Primar solicită domnului Președinte al ACS Viitorul Domnești să prezinte la următoarea sedință situația de la data numirii și până în prezent.

Domnul Buhac spune că a transmis serviciului contabilitate o propunere de buget pentru anul 2013 și vrea să știe pe ce se poate baza ca să poată trece la discuții, negocieri, renegocieri pe contractele jucătorilor.

Domnul Barbu Florin spune că jucătorii sunt dispuși să-și renegocieze salariile poate chiar până la jumătate, cu condiția ca echipa să meargă în continuare în divizia "C".

Domnul Năstase Victor face propunerea ca echipa să treacă în returul campionatului în "D" să se formeze trei grupe de copii (tineret) și cu economia rezultată să se achiziționeze un autocar, urmând ca din toamnă adică din tur echipa să treacă din nou în divizia "C".

Domnul Vasile Florea propune să rămână în "C" în retur urmând ca din toamnă să treacă în "D" și să se constituie grupe de tineret - copii.

Domnul Primar afirmă că ACS Viitorul Domnești poate avea și alte discipline sportive: rugby, tenis, lupte, etc.

De asemenea domnul Vasile Florea aduce în discuție faptul că mare parte din copiii din Domnești merg la antrenamente la Clinceni.

Domnul Primar propune să cheme la discuții pe domnul profesor de sport Ciubăr Sterea și pe doamna director a Școlii Gimnaziale Domnești Stefan Ionela Liliana și să le transmită faptul că dorește ca nici un copil din Domnești să nu mai plece în altă parte și să se antreneze la ACS Viitorul Domnești.



Domnul președinte de sedință propune să se voteze pentru cele două variante privind ACS Viitorul Domnești, astfel:

Varianta domnului Năstase, sau varianta domnului Vasile Florea.

Se supune la vot varianta domnului Năstase:

2 voturi pentru: Năstase Victor și Constantin Marian.

7 voturi împotriva: Barbu Florin, Iancu Ilie, Năstase Mihalache, Vasile Florea, Scheel Titus, Gheorghe Marius, Discălecău Ruben.

6 se abțin: Anghel Noela, Ghiță Gigi, Stoian Florin, Ștefan Costel, Neacșu Alexandru, Luca Ion

Se supune la vot și varianta domnului Vasile Florea:

11 voturi pentru

2 voturi abțineri

2 voturi împotriva

S-a aprobat astfel rămânerea echipei de fotbal ACS Viitorul Domnești pentru retur în divizia "C".

Domnul Năstase Victor vrea să fie consemnat în procesul verbal ca datoriile să se plătească la zi, să nu se mai ajungă la plata de majorări, dobânzi și penalități, iar dacă se va mai ajunge la astfel de plăți acestea să fie imputate persoanelor responsabile.

Domnul Primar propune consiliului de administrație să prezinte trimestrial în sedință de consiliu un raport cu activitatea și cheltuielile ACS Viitorul Domnești.

Domnul președinte de sedință declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 04.01.2013.

Președinte de sedință
Vasile Florea



Secretar
Zanfir Maria